

## «ВОЛШЕБНЫЕ ПАЛОЧКИ»

Конечно, их можно назвать СЧЕТНЫМИ ПАЛОЧКАМИ, но это ведь не интересно!

СЧЕТНЫЕ ПАЛОЧКИ... Да, те самые палочки, которые были и в нашем детстве, и, подозреваю, в детстве наших бабушек-дедушек... такие себе вечно-молодые палочки...

Игра со счётными палочками занимает большое место в развитии мелкой моторики у детей, что положительно влияет на кору головного мозга и развитие речи. Тренировка движений пальцев рук является важным фактором, стимулирующим улучшение артикуляционной моторики, а также подготовку кисти руки к письму. Уровень развития речи зависит от степени сформированности тонких движений пальцев рук: если она соответствует возрасту, то речевое развитие детей находится в пределах нормы.

Задания и упражнения со счётными палочками позволяют развить мелкую моторику, закрепить знания о форме, величине, пространственном расположении предметов, овладеть навыками композиции сюжетного рисунка.

Занятия со счетными палочками полезны и для формирования математических представлений у детей дошкольного возраста. Для этого предлагаются следующие задания: сосчитать палочки, из которых сделана фигура; если фигура составлена из палочек разного цвета, то сосчитать палочки каждого цвета; сосчитать геометрические фигуры, изображающие предмет и уголки у фигур; самому придумать и сложить фигуру из заданного количества палочек.

Составление фигур из палочек начинается с простого изображения. Показ образцов изображений сопровождается стихами, изображениями реальных предметов, загадками, потешками.

### **Что развивают счетные палочки?**

- концентрацию внимания (сосредоточенность)
- пространственное мышление
- логику
- воображение и мелкую моторику



## «ЛЕГО» КОНСТРУКТОР

Запчастей тут миллионы!  
Мы по ЛЕГО чемпионы!  
Хочешь настроение поднять?  
В ЛЕГО начинай играть.  
Из ЛЕГО можно все собрать  
Главное фантазию включать.  
У нас конструктор ЛЕГО  
С ним можно не скучать  
Строим мы машины и дома.  
И всем советуем играть.  
ЛЕГО – это красота  
Строим мы из кубиков разные дома  
И машину, и гараж,  
Дом, корабль, даже школу  
ЛЕГО просто «супер» класс!  
Мы теперь совсем не бегаем.  
Нам не хочется совсем,  
Потому что в «супер» ЛЕГО  
Мы играем группой всей!

